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Av a # B, va AJoete TG eEl0WOoELC:

Q) (x + Q) = (x + B)? = B2 - ?

270 dmAavo oxnua Ta tpiywva ABIT
kal BI'A eival opBoywvia. Na Bpelte

TIQ TIMEG TWV X, Y.

To ywvopevo dU0 BeTikwv OladoxIkwy akepaiwv aplBuwy, av dlapebel ue to
dBpoloud toug, divel TmAiko 7 kal untdAotrto 23. Na Bpeite Toug aplbuouc.

Na AUoeTe TIG eEIOWOELG, YA TIQ dAPOPES TIES Tou a # 0.

2
G)x+2x:2c1 B)3G+1=6X

X—a X + a X2 — a2 X2 — ax X2 + ax X2 — a2

Av pia Auon Tng e€lowong x2 + (A=5)x + A = 0 eival 0 apiBudc 1, va Bpelte v AAAN Adon.

Alvetal To moAuwvupo P(x) = x3 + 3x? — 13x — 15. Na Adoete v e&lowon P(x) = 0,
av eival yvwotd ot To X — 3 elval mapdyovtag Tou TIoAUwVUUoU P(X).

Na Bpeite dUo dladoxIKoug akEPAIOUG aplBuoUg, TETOIOUG WOTE TO ABPOLoUa TwV
QVTIOTPOPWV TOUC AUENUEVo KaTtd Tov avtioTpoPo ToU YIVOUEVOU TOuGg va eival (oo ue 1.

Na Bpeite TIQ dlaoTACEIC eVOC OIKOTIEDOU OXNUATOS opBoywviou, av eival yvwotd
OTL Ol TIAEUPEG TOU dlAPEPOUV KATA 2 M Kal TO epPBaddv Tou olkoredou eival 399 m?2,
r

Afvetat opBoydvio Tplywvo ABI (A = 90°) 3
Kal To UPoc Tou AA. Av elvat AA = x, a
BA = 2x + 9 kat 'A = 3, va urnoAoyloete o + 9
TOV aplOuod Xx. X
A B

Na ouykpivete Toug aplbuoug (1 + a)(1 + B) kat 1 + a + B.

a) Na arodeiEete 6t (a— B)2 + (B-V)? + (Y — )2 = 2(a® + B + y?>—aB — By — ya).
B) Av yla Toug Tipayuatikoug aplBuoug a, B, v loxlel a? + B2 + y2 = af + By + ya,
va anodeiete dtla =R = .



8B B 8B BB

B &

2.5 Avio6tnreg — AvioWoELG pe évav AyvwoTto

N Sel . 4 3 1 -
a arnodeikete Ot WED)  VrDv+D

YO Yl KQBe BETIKO aKEPALO V.
Av q, B, y elval Ta pnKn Twv MAEUP®V TPLYWVOU, va anodelEeTte OTL:
a) o® + 3% > y?-2aB B) a® + B < y2 + 2aB
Y) o + B2+ y2 < 2aB + 2By + 2ay

Na dlatd&ete Toug BetikoUg aplBuoug a, B, y amd To MIKPATEPO MPOG TO HeyaAUTePO,
av .oxUel 2007a = 20083 = 2009y.

Av a > 4, va anodeiEete o1I N e&lowon (a + 1)x2— (Ba—-2)x + a + 1 = 0 €xel duo
AUoelg dvioecg.

Na unoAoyi{oete Toug Tipayuatikoug aplBuouqg a, B, Y ToU IKavoTioloUV Tn OXEoN
a? + B% +y?—-2a-4B -6y + 14 = 0. (Alaywvioudg E.M.E. 1995).

Na rpoodiopioete TV eAAXIOTN TIUr TNG napdotaong A = a? — 10aB + 273° -8B + 8.
[a Toleg TIPES Twv a, B n apdotaon A yivetal ehdxiotm); (Alaywviouédg E.M.E. 2001).

- O kab AC:
KABIYITING Xx—19 X—17 x—15 Xx—13

No)xuosmlmvs&loooon 5001 I 5003 I 5005 I 5007 = b
— O pabnmga:

Kuple, aum n e&lowon oute peExpl to 2020 de AUvetal.

Eoelc umopelte va T AUoCETE;

’ . . x-19 X — 2020 + 2001 X — 2020
YnddelEn: Maparnperiote Ot 2001 = 2001 = “o007 11 KTA

Na AUoeTe To oTaupOAeED

o OPIZONTIA
0 ] o o 1 Evanefowonax?+px+y=0uea#0.
(1) | | [ T 11 2. OpliCetal ETAEY TMPAYUATIKWY APIBUWY.
| @ | || 3. He&lowon aut emaAnBeletal yia kABe Tiun
. |@ RN TOU QyVWOToU.
I | 4. O aplBudg2eival ................. ™me e&lowong
e [T T T T ] ] se_sx+ts=o0
1 o e[ 1] ©. | 5. E{vain Adon g eElowong (x — 1)2 = 0.
— 6. H emniAuon piag e&lowong 2ou Babuou yive-
0| ] T 1] B TAL KAL UE v TETPAYWVOU.
] 7. H eElowon autn nepléxel KAAoua pe ayvwoto
9 | [T T T 1711 OTOV TIAPOVOUQQT).
KAGETA
1. To mpdonué Tng kabopilel To MANB0C Twv AUcewv iag eEfowong 2ou Babuodu.
2. HeElowonax® +Bx +y=0,a# 0 pe B2 —4ay > 0 EXEL .oovvvrvreennnnn. AJoELG.
3. 13i6mTa mou 1oxUel Kal otn ALATAEN TIPAYUATIKWY APIOUWY.
4. HeElowonax + B =0uea # 0 EXEL .ovvvvrrnrnnnnnn. AUon.
5. Aéyetal kat pica piag eEfowong.
6. Elvain eglowon Ox = 7.
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